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R Le Roux

IV.2 Mobge OPERATOIRE

On dose _c,w mL d'eau Hépar, A laquelle on a ajouté 6 mL d'acide chlorhydrique a la 8:0«:3._.0:
0.10 mol.L" par une solution de perchlorate de baryum Ba(Cl0.); 2 la concentration 0.20 mol.L "

Quelle allure attend-on

. pour la courbe o = f (V) dans ['hypothése o I'on peut négliger la
dilution. ¢ ’ :

? TR DA . p z -
7 On donne les conductivités molaires équivalentes : o

A°(12Ba**) = 6,4 mS.m*.mol’! s A%(172505°) = 8,0 mS.m*.mol" ; 1(ClOs) = 7,0 mS.m’.mol’'
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Que faut-il tracer si la dilution n’est pas négligeable ? i
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DONNEES : COPIE DE L’ETIQUETTE D’UNE BOUTEILLE D’EAU HEPAR
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